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Vragen van de leden Leijten en Smits (beiden SP) aan de staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de minister van Onderwijs, Cultuur en 
wetenschap over een groot tekort aan stages in de zorg (ingezonden 9 oktober 
2012). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het artikel «Groot tekort aan stages in zorg»?1 

Vraag 2
Met welke reden schrappen instellingen stageplekken, terwijl zij gefinancierd 
worden door het stagefonds? Is het budget van het stagefonds niet toerei-
kend? Wilt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Met welke reden heeft het stagefonds niet voor meer stageplaatsen gezorgd, 
terwijl dit een van de doelstellingen is? Wilt u uw antwoord toelichten?2 

Vraag 4
Hoeveel stageplaatsen zijn inmiddels wegbezuinigd, en welke zorgsectoren 
betreft dit? Wilt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Zijn er verschillen in tekorten aan stageplaatsen in de regio’s? Zo ja, welke?  
Hoe groot is het tekort aan stageplekken in de zorg per regio? Wilt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat het onaanvaardbaar is als een student van de 
opleiding wordt verwijderd omdat er geen stageplek voorhanden is, ook 
nadat student, opleiding en kenniscentrum zich hiervoor hebben ingespan-
nen? Wilt u uw antwoord toelichten? 

1 De limburger,«Groot tekort aan stages in zorg» 06-10-2012.
2 http://www.stagefondszorg.nl
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Vraag 7
Zijn er inmiddels leerlingen verwijderd van een zorgopleiding omdat er geen 
stageplaatsen zijn? Hoe voorkomt u dat hierdoor in de toekomst een tekort 
ontstaat aan werknemers in de zorg, aangezien er de komende drie a vier jaar 
duizenden extra nodig zijn? Wilt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 8
Is u bekend of er inmiddels leerlingen zijn gestopt met de opleiding wegens 
het tekort aan stageplaatsen? Zo ja, hoeveel leerlingen betreft dit? Zo nee, 
bent u bereid dit uit te zoeken en de Kamer hierover te informeren? 

Vraag 9
Hoeveel leerlingen denkt u in de zorg te kunnen aantrekken/behouden, indien 
de tekorten aan stageplaatsen niet worden opgelost? Wilt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 10
Wat is uw reactie op de uitspraak van de directeur van «Zorg aan zet», dat 
over enkele jaren Limburgse regio’s tekorten aan stageplekken krijgen? Welke 
maatregelen gaat u treffen om dit te voorkomen? Wilt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 11
Bent u bereid op korte termijn maatregelen te treffen om alle tekorten aan 
stageplaatsen in de zorg op te lossen? Zo nee, waarom niet?
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